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METODOLOGÍA 
Resumen de las características principales de la metodología aplicada1
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OBJETIVOS
Objetivo del servicio: Obtener mediante estudios ciudadanos y sus expectativas, la
problemática en general en base a los servicios Municipales, con la finalidad de dar
solución y brindar estos a los habitantes con calidad y de manera eficiente, eficaz y
oportuna.

Objeto del servicio: Suministrar todo servicio Municipal para mejora de la calidad de
vida de los habitantes del Municipio, brindando solución a cada área de servicio.

Objetivo general de investigación:
Conocer la percepción actualizada de los habitantes de Tlajomulco de Zúñiga de

la situación y expectativas en torno al municipio, así como la impresión que tienen en
torno al gobierno.
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OBJETIVOS
Objetivos específicos:
Problemas generales
Problemas más importantes
Verbalización del problema del empleo
Verbalización del problema de seguridad
Incidencia de delitos 
Problemática Municipal

Recolección de basura
Alumbrado público
Policía municipal
Seguridad pública
Agua potable
Trámites y permisos en la presidencia municipal
Bacheo y mantenimiento de calles
Cuidado de parques y jardines
Espacios públicos familiares

Drenaje y alcantarillado
Turismo
Asfaltado
Protección civil
Trámites para abrir negocio
Transporte público Movilidad urbana
Protección de recursos naturales
Planeación ambiental
Tratamiento de residuos y basura
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OBJETIVOS

Objetivos específicos:

Programas municipales
Preferencia de programas

Varios
Cortes en el servicio de agua
Demandas pendientes

Demográficos
Profesión
Estado civil
Hijos
Religión
Estado civil

Transporte habitual
Personas con discapacidad
Hábitos digitales
Jefatura del hogar
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PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA DE INVESTIGACIÓN

Necesidad de información:
Estudio de la percepción ciudadana de los servicios municipales en Tlajomulco

de Zúñiga.

Uso de la información:
Actualización de la toma de decisiones y alcance de los objetivos propios de los

planes de trabajo de Gobierno municipal.

Pregunta de investigación:

¿Cómo evalúa la ciudadanía los servicios y resultados del gobierno municipal de
Tlajomulco de Zúñiga?
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DISEÑO MUESTRAL

Tamaño de la muestra: 

800 casos válidos elegidos mediante de forma sistemática con arranque aleatorio;

95% de confianza y error medio de las estimaciones +-4%

Unidades de Muestreo Unidad primaria de muestreo: Sección electoral o área
geoestadística. Aplicación en mínimo 80 zonas del municipio.

Unidad secundaria: = viviendas por zona

Unidad terciaria: Individuo perteneciente al universo muestral, un informante por
vivienda
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DISEÑO MUESTRAL

Segmentación:

Generacional
Generación z (18-23) 
Millenials (24-37) 
Generación x (38-52) 
Boomers (53-67) 
Silenciosos (68 o +) 

Localización geográfica: 
Valle 
López Mateos 
Chapala – Circuito Sur - Ribiera

Nivel socio económico 
A/b 
C+ 
C 
C-
D+ 
D 
E 
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DISEÑO MUESTRAL

Técnica: Encuesta telefónica administrada personal

Universo muestral: Ciudadanos del municipio de Tlajomulco

Marco muestral: Base de datos propia de la agencia que contiene información recabada por la 
misma empresa de 423,766 personas y teléfonos fijos de 161,316 hogares. 

Validación del calidad y 
veracidad:

Se habilitaron números de teléfono de manera provisional al cliente para que 
puediera, mediante el software de la empresa al cual se le dió acceso para 
monitorear las entrevistas en tiempo real. 
Previo al arranque de trabajo de campo, se mostrararon (mas no entregarán) la 
base de datos propiedad de la empresa para que de manera aleatoria haga todo 
el número de llamadas que quiera hacer a los números ahí contenidos para 
validar la veracidad de la información y calidad de la base de datos.

Unidades de muestreo Unidad primaria de muestreo: Sección electoral o área geoestadística. 
Aplicación en 83 zonas del municipio.
Unidad secundaria: = teléfono de vivienda o individuo por zona

Consideraciones 100% de la muestra monitoreada en tiempo real
100% captura digital
Posibilidad supervisión del 100% de la muestra por parte del cliente
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DISEÑO MUESTRAL

Técnica: Encuesta telefónica administrada personal

Universo muestral: Ciudadanos del municipio de Tlajomulco

Marco muestral: Base de datos propia de la agencia que contiene información recabada por la 
misma empresa de 423,766 personas y teléfonos fijos de 161,316 hogares. 

Validación del calidad y 
veracidad:

Se habilitaron números de teléfono de manera provisional al cliente para que 
puediera, mediante el software de la empresa al cual se le dió acceso para 
monitorear las entrevistas en tiempo real. 
Previo al arranque de trabajo de campo, se mostrararon (mas no entregarán) la 
base de datos propiedad de la empresa para que de manera aleatoria haga todo 
el número de llamadas que quiera hacer a los números ahí contenidos para 
validar la veracidad de la información y calidad de la base de datos.

Unidades de muestreo Unidad primaria de muestreo: Sección electoral o área geoestadística. 
Aplicación en 83 zonas del municipio.
Unidad secundaria: = teléfono de vivienda o individuo por zona

Consideraciones 100% de la muestra monitoreada en tiempo real
100% captura digital
Posibilidad supervisión del 100% de la muestra por parte del cliente
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FUNCIONALIDADES TÉCNICAS

El servicio utilizó las siguientes características técnicas para la elaboración de las 
encuestas telefónicas. 

-Plataforma de Contact Center As a Service
-Configuración, mantenimiento, puesta a punto, actualización y capacitación continua 
en la plataforma.
-Validación de los requisitos de conectividad de voz y datos y PC agentes.
-Creación de campañas identificadas en conjunto con el cliente INBOUND 
-Creación de la lista de agentes y supervisores con visto bueno del cliente.
-Configuración de enrutamientos.
-Configuración de la lista de pausas.
-Configuración del listado de terminaciones.
-Pruebas funcionales, siempre que sean requeridas.
-Servicios de integración de CRM vía API.
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FUNCIONALIDADES TÉCNICAS

El servicio utilizó las siguientes características técnicas para la elaboración de las 
encuestas telefónicas. 

-Bolsa de horas de desarrollo IVR.
-Capacitación BASE de la plataforma para monitoreo por parte del cliente.
-Go live.
-Números DID asignados de uso exclusivo para el proyecto
-Licencia BASE.
-Voz inbound.
-Voz Outbound
-Scripting de agente.
-10 Licencias de supervisión para uso del cliente en la fase de levantamiento de 
encuestas



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DISEÑO METODOLÓGICO

FUNCIONALIDADES TÉCNICAS

El servicio utilizó las siguientes características técnicas para la elaboración de las 
encuestas telefónicas. 

- El acceso a la plataforma es “5x8”. Esta modalidad consiste en la consulta del cliente 
a través de “supervisión  virtual”. La supervisión y acceso a la plataforma será 
realizado remotamente, y de manera presencial en caso de ser requerido.
- Se proporcionará al cliente de manera povisional únicamente durante la fase de 

levantamiento de la encuesta los servicios de los enlaces VOIP G.729 de telefonía 
incluyendo la configuración SIP TRUNK entre la plataforma.
- Capacitación de uso de herramienta.

- Interacción con más canales digitales.
- Cifrado extremo a extremo.
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2 TLAJOMULCO
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A PROBLEMAS GENERALES  
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Población total (cabecera, Chapala, circuito sur, ribera)

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

43%

19%

8%

3%

5%

1%

1%

6%

2%

1%

4%
2%

3%
2%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Mujeres 

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

10%

43%

12%

3%

6%

3%

2%

4%

2%

2%

4%

1%

6%

2%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Hombres  

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

9%

33%

29%

6%

1%

3%

2%

6%

2%

1%

2%
1%

2%

3%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Generación Z (18-23)

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

12%

35%

15%

1%

4%

4%

3%

9%

5%

3%

4%

3%

1%

1%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Millenials (24-37)

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

10%

43%

20%

2%

12%

1%

2%

1%

1%

2%

2%

1%

2%

1%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Generación X (38-52)

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

13%

36%

18%

2%

4%

3%

1%

2%

2%

2%

7%

4%

4%

2%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Boomers (53-67)

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

10%

43%

12%

1%

3%

2%

1%

5%

2%

2%

7%
2%

9%
1%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Silenciosos (68 o +)

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

3%

41%

31%

2%

5%

2%

2%

2%

1%

2%

5%

2%

1%
1%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

C

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

12%

51%

11%

2%

4%

1%

2%

3%

3%

2%

1%

0%

5%
3%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

C-

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

10%

42%

21%

2%

5%

3%

1%

5%

4%

2%

1%

2%
1%

1%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

D+

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

5%

45%

12%

2%

5%

6%

3%

2%

0%

1%

4%
3%

5%
7%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

D

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?
Ns/Nc

7%

36%

21%

2%

1%

0%

2%

6%

0%

2%

9%
5%

7%

2%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Cabecera

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?

Ns/Nc

7%

42%

19%

2%

5%

1%

3%

6%

1%

2%

1%

1%

6%

4%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Chapala

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?
Ns/Nc

8%

44%

15%

1%

9%

3%

2%

2%

2%

1%

10%

0%

3%
0%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Circuito Sur 

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?
Ns/Nc

10%

38%

12%

4%

9%

4%

1%

5%

3%

1%

3%

3%

4%

3%
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¿Cuál diría usted que es el problema que primero debe resolverse? Leerlas en el orden que
aparecen (PERMITIR UNA SOLA RESPUESTA)

Ribera

Desempleo

Inseguridad

Corrupción

Hoyos en las calles y…

Educación

Salud

Protección al ambiente

Transporte público

Calles y carreteras

Vialidades y Tráfico

El Agua

Contaminación

Otro ¿Cuál?
Ns/Nc

8%

39%

17%

1%

3%

4%

5%

3%

1%

3%

7%

1%

4%

4%
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Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

B PROBLEMAS MÁS 
IMPORTANTES  



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar
la educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el
futuro GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Población total (Chapala, Ribera, Circuito Sur y Cabecera)

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

23%

17%

18%

11%

28%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar la
educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el futuro
GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Mujeres

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

18%

20%
22%

11%

26%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar la
educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el futuro
GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Hombres 

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

14%

12%

24%

14%

29%

7%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar la
educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el futuro
GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Generación Z (18-23)

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

12% 12%

19%

27%

26%

4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar la
educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el futuro
GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Millenials (24-37)

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

23%

9%

24%

17%

26%

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar
la educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el
futuro GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Generación X (38-52)

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

11%

22%

23%

11%

32%

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar la
educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el futuro
GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Boomers (53-67)

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

16%

22%

18%

11%

31%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar la
educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el futuro
GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Silenciosos (68 o +)

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

8%

26%

21%

8%

30%

7%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar la
educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el futuro
GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

C

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

22%

24%

26%

5%

21%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar la
educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el futuro
GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

C-

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la corrupción
NS/NC

19%
13%

31%

14%

23%

0%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar la
educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el futuro
GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

D+

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la corrupción
NS/NC

17% 17%

21%

12%

31%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar
la educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el
futuro GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

D

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

14%

16%

21%

15%

26%

8%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar la
educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el futuro
GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Cabecera

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

12%

5%

27%

17%

31%

8%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar
la educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el
futuro GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Chapala

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

19%
19%

19%

12%

31%

0%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad, Apoyar
la educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer lugar el
futuro GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Circuito Sur 

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

11%

27%
21%

11%

24%

6%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES

De estos cinco temas: Generación de empleos, Reducir la pobreza, Disminuir la inseguridad,
Apoyar la educación, y Combatir la corrupción, según usted, ¿En cuál deberían trabajar en primer
lugar el futuro GOBERNADOR DE JALISCO Y SU PRESIDENTE MUNICIPAL?

Ribera 

Generación de
empleos

Reducir la pobreza Disminuir la
inseguridad

Apoyar la educación Combatir la
corrupción

NS/NC

21%

16% 15%

4%

39%

5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

C VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA 
DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Población total (Chapala, Ribera, Circuito Sur y Cabecera)

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

7%

19%

1%

10%

24%

15%

11%

2%

4%

4%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Mujeres 

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no
consigan empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

5%

23%

7%

10%

21%

15%

9%

3%

2%

3%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Hombres 

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

10%

16%

3%

11%

31%

10%

10%

2%

1%

3%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Generación Z (18-23)

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

5%

21%

4%

9%

29%

22%

6%

1%

0%

2%

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Millenials (24-37)

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

5%

16%

4%

12%

25%

14%

18%

1%

2%

1%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Generación X (38-52)

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

6%

19%

7%

9%

26%

14%

11%

2%

1%

3%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Boomers (53-67)

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

4%

14%

2%

10%

31%

22%

3%

5%

2%

3%

4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Silenciosos (68 o +)

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

4%

5%

2%

10%

16%

17%

16%

10%

6%

7%

7%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

C

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

7%

7%

13%

13%

31%

10%

3%

10%

3%

3%

0%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

C-

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no
consigan empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

5%

24%

4%

11%

31%

11%

10%

0%

2%

1%

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

D+

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el
estudio para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no
consigan empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

6%

17%

4%

10%

23%

16%

11%

4%

2%

1%

6%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

D

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

10%

24%

1%

10%

12%

15%

9%

3%

6%

6%

4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Cabecera 

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

6%

20%

6%

9%

26%

15%

6%

3%

3%

2%

4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Chapala

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

6%

19%

6%

13%

31%

13%

7%

2%

1%

0%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Circuito 

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar
el cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no
consigan empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

6%

24%

7%

3%

19%

15%

11%

3%

5%

2%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DEL EMPLEO EN TLAJOMULCO

¿Qué le preocupa a usted personalmente del desempleo?

Ribera 

Que lo corran del trabajo

Que los hijos tengan que dejar el estudio
para trabajar

Que tengan que trabajar más miembros
de la familia para que alcance el dinero

Que la mujer tenga que trabajar y dejar el
cuidado de la casa

Que tu sueldo no te alcance para vivir
bien

Que no pueda conseguir empleo

Que no pueda mantener a la familia con
lo que gana

Que sus familiares cercanos no consigan
empleo

Que no consiga el trabajo que le guste

Otro

Ns/Nc

9%

15%

2%

6%

22%

23%

2%

5%

5%

6%

5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

D VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA 
DEL SEGURIDAD EN TLAJOMULCO



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Población total (Chapala, Ribera, Circuito Sur y Cabecera)

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

12%

11%

2%

2%

4%

5%

9%

11%

8%

3%

13%

11%

8%
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Mujeres 

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

14%

4%

1%

4%

3%

4%

9%

18%

9%

2%

14%

12%

5%
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Hombres  

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

14%

9%

4%

3%

1%

10%

11%

5%

11%

4%

10%

10%
5%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Generación Z (18-23)  

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

26%

2%

2%

1%

3%

5%

12%

11%

8%

5%

11%
12%

2%

0%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Millenials (24-37)  

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

15%

13%

1%

3%

0%

3%

4%

6%

12%

6%

15%
16%

4%
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Generación X (38-52)

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

12%

12%

3%

4%

4%

5%

11%

7%

8%

7%

10%
8%

9%
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Boomers (53-67)  

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

17%

9%

4%

5%

7%

7%

1%

3%

1%

4%

16%

13%

9%

4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Silenciosos (68 o +)  

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

22%

0%

1%

5%

1%

0%

5%

5%

2%

2%

19%
21%

6%
11%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

C  

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

15%

7%

3%

12%

3%

10%

1%

0%

3%

1%

17%

11%

7%

10%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

C-

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

28%

2%

4%

1%

3%

7%

4%

8%

4%

4%

14%

16%

3%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

D+  

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

13%

10%

1%

6%

4%

8%

4%

5%

7%

2%

13%
11%

12%
4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

D  

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

15%

4%

1%

4%

0%

8%

4%

7%

11%

8%

10%
15%

9%

4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Cabecera   

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

17%

5%

2%

4%

5%

7%

8%

5%

9%

4%

13%
16%

4%

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Chapala  

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

12%

11%

1%

6%

1%

9%

8%

6%

7%

5%

12%
14%

6%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Circuito Sur   

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

20%

8%

1%

1%

4%

6%

9%

4%

10%

6%

17%
8%

2%

4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV VERBALIZACIÓN DEL PROBLEMA DE SEGURIDAD EN TLAJOMULCO

Pensando en usted y en su familia ¿Qué le preocupa a usted más personalmente de la inseguridad?

Ribera   

Que lo asalten en la…

Que lo roben en la casa

Que le roben el carro

Las narco tienditas

Los pandilleros

Los policías

Que lo secuestren

Que lo maten

Que cerca de su casa…

Los narcos

Que no pueda salir a…

Que algo le pase a…

Otro

Ns/Nc

11%

8%

1%

3%

5%

9%

15%

4%

8%

2%

17%

6%

10%
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

E INCIDENCIA DE DELITOS EN
LOS ÚLTIMOS 12 MESES
(CONTESTARON SÍ)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Población total (Chapala, Ribera, Circuito Sur y Cabecera)

Extorsión
telefónica

Asalto en la
calle

Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

41%

16%

9%

12%

2% 3%

13%

4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Mujeres 

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

40%

8%

3%

17%

2% 4%

15%

11%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Hombres  

Extorsión
telefónica

Asalto en la
calle

Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

39%

22%

11%
12%

2% 1%

11%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Generación Z (18-23) 

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

12% 23% 21%

16%

3%

5%

17%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Millenials (24-37)

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

31%

20%
21%

6%

3% 3%

11%

5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Generación X (38-52) 

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

32%

25%

12%

10%

2% 2%

14%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Boomers (53-67) 

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

31%

12% 12%
11%

4%
2%

14%
14%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Silenciosos (68 0 +) 

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

41%

16%

2%

11%

5% 4%

14%

7%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

C

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

21%

4%

14%

19%

14%

6%

13% 9%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

C-

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de algún

miembro de su
hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

21%

11%

16%

12%

11%

5%

14%

10%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

D+ 

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

21%

24% 30%

6%

3%
1%

9%

6%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

D 

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

32%

13% 12%

10%

3% 2%

18%

10%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Cabecera 

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

24%

13%

9%

12%

4% 4%

24%

10%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Chapala 

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

32%

17%

12%
10%

3% 3%

16%

7%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Circuito Sur  

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de

algún miembro
de su hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

18%
16% 15%

22%

4%
2%

20%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV INCIDENCIA DE DELITOS EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES. (Contestaron Sí)

¿En los últimos 12 meses ha sido usted víctima de alguno de estos delitos?

Ribera  

Extorsión
telefónica

Asalto en la calle Asalto en el
transporte

público

Robo en su casa Secuestro o
intento de
secuestro

Agresión sexual Robo de algún
vehículo de algún

miembro de su
hogar

Clonación de
tarjetas de

crédito

11%

16%
18%

21%

6%

2%
5%

21%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD VS EMPLEO

Si usted tuviera que elegir entre estos dos temas, ¿En cuál de ellos cree que el próximo GOBERNADOR
DE JALISCO Y SU PRÓXIMO PRESIDENTE MUNICIPAL deberían enfocarse más?

Seguridad
42%

Empleo
55%

NS/NC
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD VS CORRUPCIÓN

Si usted tuviera que elegir entre estos dos temas, ¿En cuál de ellos cree que el próximo GOBERNADOR
DE JALISCO Y SU PRÓXIMO PRESIDENTE MUNICIPAL deberían enfocarse más?

Seguridad
52%

Corrupción
47%

NS/NC
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD VS EDUCACIÓN

Si usted tuviera que elegir entre estos dos temas, ¿En cuál de ellos cree que el próximo GOBERNADOR
DE JALISCO Y SU PRÓXIMO PRESIDENTE MUNICIPAL deberían enfocarse más?

Seguridad
35%

Educación
64%

NS/NC
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV EMPLEO VS ESTABILIDAD ECONÓMICA EN GENERAL  

Si usted tuviera que elegir entre estos dos temas, ¿En cuál de ellos cree que el próximo GOBERNADOR
DE JALISCO Y SU PRÓXIMO PRESIDENTE MUNICIPAL deberían enfocarse más?

Seguridad
52%

Estabilidad económica en 
Jalisco en general

46%

NS/NC
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Población total (Chapala, Ribera, Circuito Sur y Cabecera)

39%

58%

2% 1%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Mujeres

39%

59%

1% 1%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Hombres 

41%

53%

2% 4%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría
menos delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Generación Z (18-23)

46%

51%

2% 1%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Millenials (24-37)

38%

57%

1% 4%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas
podrían emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría
menos delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Generación X (38-52)

37%

59%

2% 2%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Boomers (53-67)

42%

53%

1% 4%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Silenciosos (68 o +)

44%

48%

2%

6%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Cabecera 

43%

55%

1% 1%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Chapala

44%

54%

1% 1%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Circuito Sur 

40%

53%

3%
4%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

Ribera 

32%

67%

1% 0%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

C

31%

61%

2%

6% Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

C-

44%

54%

1% 1%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

D+

40%

58%

2% 0%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JUSTIFICACIONES 

Según publicaron hace unos días en un estudio que hablaba sobre seguridad y economía, se dijeron dos
teorías diferentes. Leerlas en el orden que aparecen: ¿Con cuál está usted más de acuerdo?

D

41%

56%

2% 1%

Si hubiera más seguridad pública, habría más empresas, las personas podrían
emprender nuevos negocios y la economía de todos mejoraría

Si hubiera más y mejores empleos la gente tendría más dinero y habría menos
delincuencia y por tanto más seguridad

Le da igual

NS/NC



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

3 PROBLEMÁTICA MUNICIPAL 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

F RECOLECCIÓN DE BASURAS



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

63%

36%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

61%

38%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres  

66%

31%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23) 

55%

41%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37) 

63%

37%

0%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52) 

67%

31%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67) 

68%

29%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +) 

71%

27%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C 

84%

12%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

63%

33%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+ 

52%

43%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D 

61%

36%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera  

76%

22%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala 

50%

47%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur  

54%

45%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECOLECCIÓN DE BASURAS  

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera

68%

31%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

G ALUMBRADO PÚBLICO 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

55%

37%

8%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

57%

42%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres  

62%

33%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23) 

55%

43%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37) 

52%

36%

13%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52) 

63%

31%

6%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67) 

64%

33%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +) 

58%

37%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C

59%

40%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

71%

29%

0%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+ 

53%

47%

0%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D 

64%

35%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera  

67%

31%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala 

47%

52%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur  

56%

42%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ALUMBRADO PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera  

70%

29%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

H POLICÍA MUNICIPAL



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

31%

66%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

27%

68%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres 

33%

64%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23) 

30%

69%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37) 

33%

65%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52) 

26%

69%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67)

3%

63%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +) 

42%

50%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C 

40%

57%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

36%

61%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+ 

26%

70%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D

32%

66%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera  

35%

61%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala 

29%

68%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur  

23%

73%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV POLICÍA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera 

26%

71%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

I SEGURIDAD PÚBLICA



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

27%

71%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

25%

73%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres 

33%

66%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23)

29%

70%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37)

31%

69%

0%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52)

25%

73%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67)

29%

67%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +)

55%

37%

8%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

33%

67%

0%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C

35%

64%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+

27%

71%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D

33%

64%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera

36%

62%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala

26%

72%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur 

21%

72%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SEGURIDAD PÚBLICA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera

25%

74%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

J SERVICIO DE AGUA POTABLE



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

61%

36%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres

64%

34%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres 

61%

37%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23)

60%

39%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37)

61%

39%

0%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52)

63%

35%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67)

61%

32%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +)

73%

20%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

57%

42%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C

69%

29%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+

57%

42%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D

75%

22%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera

68%

30%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala

50%

50%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur 

50%

50%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV SERVICIO DE AGUA POTABLE

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera 

83%

12%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

K TRÁMITES Y PERMISOS EN 
LA PRESIDENCIA MUNICIPAL



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

39%

44%

17%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

40%

41%

19%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres 

53%

33%

14%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23)

63%

31%

6%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37)

53%

36%

11%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52)

43%

35%

29%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (57-63)

45%

29%

26%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +)

39%

47%

14%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C

43%

27%

30%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

54%

31%

15%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+

46%

35%

18%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D

49%

37%

14%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera

52%

30%

18%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala

40%

31%

29%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur 

57%

27%

16%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRÁMITES Y PERMISOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera 

37%

51%

12%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

L BACHEO
(mantenimiento de hoyos en las calles)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

29%

67%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

30%

67%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres

35%

64%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23)

34%

65%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37)

30%

65%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52)

31%

65%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67)

32%

66%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +)

32%

61%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C

27%

70%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

34%

65%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+

30%

67%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D

41%

58%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera

38%

61%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala

21%

74%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur 

28%

66%

6%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BACHEO (mantenimiento de hoyos en las calles)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera 

45%

55%

0%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

M CIUDADO DE PARQUES Y JARDINES 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

56%

41%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres

53%

43%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres 

58%

39%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23)

60%

39%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37)

61%

38%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52)

51%

43%

6%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67)

54%

38%

8%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +)

36%

51%

13%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C

58%

37%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

57%

41%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+

52%

46%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D

61%

30%

9%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera

53%

46%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala

51%

47%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur 

50%

43%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera 

71%

22%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

N CANTIDAD ESPACIOS PÚBLICOS 
PARA DISFRUTAR EN FAMILIA 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

59%

37%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

56%

42%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres 

61%

34%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23)

58%

41%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37)

65%

33%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52)

52%

38%

10%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67) 

54%

36%

10%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +) 

35%

49%

16%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C -

41%

44%

15%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C 

68%

29%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+ 

53%

45%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D 

64%

32%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera 

60%

35%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala

55%

41%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur 

60%

37%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUIDADO DE PARQUES Y JARDINES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera 

61%

37%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

Ñ DRENAJES Y ALCANTARILLADO



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

62%

36%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

63%

35%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres 

61%

37%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23)

56%

41%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37) 

62%

38%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52)

62%

36%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67)

66%

32%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o + ) 

68%

27%
5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

53%

43%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C 

64%

35%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+ 

61%

37%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D 

64%

33%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera  

61%

37%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala 

61%

37%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur  

66%

33%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DRENAJES Y ALCANTARILLADO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera  

66%

30%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

O ESFUERZOS PARA 
TRAER MÁS TURISMO  



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

51%

34%

15%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres

57.0%

31.0%

12.0%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres 

55%

36%

9%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23) 

57%

39%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37) 

62%

31%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52) 

56%

31%

13%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67) 

46%

31%

23%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +) 

34%

44%

22%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C 

45%

33%

22%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

59%

30%

11%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+ 

51%

38%

11%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D 

58%

28%

14%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera  

58%

27%

15%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala 

48%

41%

11%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur  

57%

34%

9%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRAER MÁS TURISMO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera  

67%

24%

9%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

P MANTENIMIENTO GENERAL DE 
LAS CALLES (ASFALTADO…)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

38%

60%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres  

39%

58%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres 

40%

57%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23) 

35%

63%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37) 

44%

55%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52) 

38%

58%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (57-63)  

29%

61%

10%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +) 

37%

57%

6%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C 

31%

64%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

42%

56%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+ 

37%

61%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D 

42%

51%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera 

51%

46%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala  

30%

68%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur  

31%

65%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MANTENIMIENTO GENERAL DE LAS CALLES (asfaltado…)

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera  

42%

56%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

Q PROTECCIÓN CIVIL 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

61%

30%

9%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

51%

40%

9%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres  

66%

29%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23)  

61%

36%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37)  

62%

34%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52)  

59%

32%

9%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67)  

56%

35%

9%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +)  

51%

34%

15%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C  

60%

28%

12%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

70%

24%

6%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+

56%

37%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D  

59%

35%

6%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera   

66%

22%

12%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala  

51%

37%

12%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur   

57%

38%

5%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN CIVIL 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera   

49%

41%

10%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

R FACILIDAD EN LOS TRÁMITES 
PARA ABRIR UN NEGOCIO 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

38%

41%

21%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

30%

42%

28%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres  

45%

41%

14%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23)

36%

52%

12%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37) 

43%

47%

10%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52) 

35%

41%

24%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67) 

35%

37%

28%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +) 

41%

23%

36%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

23%

37%

40%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C 

35%

46%

19%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+ 

46%

42%

12%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D 

46%

50%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera  

44%

47%

9%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala 

38%

41%

21%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur  

49%

44%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV FACILIDAD EN LOS TRÁMITES PARA ABRIR UN NEGOCIO

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera  

28%

62%

10%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

S TRANSPORTE PÚBLICO 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

29%

67%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien

TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Mujeres 

28%

66%

6%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Hombres  

31%

65%

4%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación Z (18-23)

43%

56%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Millenials (24-37) 

35%

62%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Generación X (38-52) 

26%

71%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Boomers (53-67) 

32%

65%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Silenciosos (68 o +) 

45%

48%

7%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C-

31%

58%

11%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

C 

36%

63%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D+ 

33%

65%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

D 

35%

63%

2%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Cabecera  

34%

63%

3%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Chapala 

30%

64%

6%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Circuito Sur  

34%

65%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV TRANSPORTE PÚBLICO 

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de
acuerdo a lo que usted siente o piensa.

Ribera  

33%

66%

1%

Ns/Nc Muy mal + Mal

Bien + Muy bien



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

T MOVILIDAD URBANA



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MOVILIDAD URBANA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy bien + Bien  

49%

52%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MOVILIDAD URBANA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

48%

52%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MOVILIDAD URBANA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

73%

27%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MOVILIDAD URBANA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy bien + Bien  

43%

35%

13%

10%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MOVILIDAD URBANA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

38% 38%

15%

9%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MOVILIDAD URBANA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns /Nc

38%

43%

7%

12%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MOVILIDAD URBANA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy bien + Bien  

17%

32%

28%

18%

5%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MOVILIDAD URBANA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

15%

32%
30%

19%

4%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MOVILIDAD URBANA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

16%

18%

27%

25%

15%Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

V PROTECCIÓN DE 
RECURSOS NATURALES 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN DE RECURSOS NATURALES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy bien + Bien  

46%

54%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN DE RECURSOS NATURALES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

51%

49%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN DE RECURSOS NATURALES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

62%

38%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN DE RECURSOS NATURALES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy bien + Bien  

44%

35%

13%

8%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN DE RECURSOS NATURALES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

34%

41%

15%

10%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN DE RECURSOS NATURALES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns /Nc

53%

34%

7% 6%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN DE RECURSOS NATURALES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

15%

30%

33%

17%

5%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PROTECCIÓN DE RECURSOS NATURALES

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

4%

20%

36%

29%

11%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

W PLANEACIÓN AMBIENTAL



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PLANEACIÓN AMBIENTAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Bien + Bien 

52%

48%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PLANEACIÓN AMBIENTAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal

52%

48%
Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PLANEACIÓN AMBIENTAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns /Nc

54%

46%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PLANEACIÓN AMBIENTAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Bien + Bien 

46%

32%

14%

8%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PLANEACIÓN AMBIENTAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

33%

41%

11%

15%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PLANEACIÓN AMBIENTAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

46%

39%

10%

5%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PLANEACIÓN AMBIENTAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Bien + Bien 

13%

36%

26%

16%

9%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PLANEACIÓN AMBIENTAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

16%

31%
32%

16%

5%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PLANEACIÓN AMBIENTAL

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

7%

21%

36%

22%

14%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

X ESFUERZOS PARA TRATAR 
ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Bien + Bien 

44%

56%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

53%

47%
Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

60%

40%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Bien + Bien 

43%

30%

14% 13%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

34%

44%

13%

9%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

55%

22%

12% 11%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Bien + Bien 

13%

32%

29%

19%

7%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

11%

32%
31%

19%

7%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

6%

24%

39%

21%

10%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

Y CENTROS DE SALUD EN EL MUNICIPIO 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Bien + Bien 

45%

55%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

51%

49%
Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

44%

56%

Hombre Mujer



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Bien + Bien 

46%

30%

13%
11%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

34%

43%

11% 12%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

49%

39%

8%

4%

Cabecera

Chapala

Circuito sur

Ribera



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Bien + Bien 

16%

33%

27%

16%

8%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Muy Mal + Mal 

11%

32%

29%

16%

12%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESFUERZOS PARA TRATAR ADECUADAMENTE RESIDUOS Y BASURA

Le pido evalúe usted de muy bien, bien, mal o muy mal, los siguientes aspectos de su municipio de 
acuerdo a lo que usted siente o piensa. Pregunta múltiple opción (No da 100%)

Ns / Nc

5%

19%

33%

26%

17%

Generación Z

Millenials

Generación X

Boomers

Silenciosos



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

4 PROGRAMAS MUNICIPALES 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

Sí
87%

No
12%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Mujeres 

Sí
91%

No
8%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Hombres  

Sí
76%

No
21%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Generación Z (18-23)

Sí
74%

No
24%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Millenials (24-37) 

Sí
85%

No
14%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Generación X (38-52)

Sí
85%

No
11%

Ns/Nc
4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Boomers (57-63)

Sí
90%

No
9%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Silenciosos (68 o +) 

Sí
70%

No
27%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

C 

Sí
79%

No
18%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

C-

Sí
91%

No
8%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

D+ 

Sí
84%

No
13%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

D 

Sí
81%

No
16%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Cabecera 

Sí
89%

No
9%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Chapala

Sí
79%

No
17%

Ns/Nc
4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Circuito Sur  

Sí
86%

No
13%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Útiles y Uniformes escolares". ¿Había
escuchado usted de él?

Ribera  

Sí
82%

No
12%

Ns/Nc
6%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES: Importancia 

El programa "Útiles y Uniformes escolares" consiste en: "Entregar Útiles y Uniformes gratuitos a los
niños que se encuentran inscritos en escuelas públicas del Municipio de Tlajomulco". Para usted, este
programa es ¿Muy importante, Algo importante, Poco importante o Nada importante?

63%

21%

6%

6%

4%

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

Sí
63%

No
35%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Mujeres 

Sí
73%

No
24%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Hombres  

Sí
56%

No
43%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Generación Z (18-23)

Sí
56%

No
39%

Ns/Nc
5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Millenials (24-37) 

Sí
67%

No
32%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Generación X (38-52) 

Sí
71%

No
26%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Boomers (53-67) 

Sí
60%

No
38%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Silenciosos (68 o +)

Sí
48%

No
50%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

C 

Sí
54%

No
44%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

C-

Sí
61%

No
38%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

D+ 

Sí
66%

No
32%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

D 

Sí
69%

No
30%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Cabecera 

Sí
64%

No
36%

Ns/Nc
0%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Chapala

Sí
62%

No
33%

Ns/Nc
5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Circuito Sur  

Sí
68%

No
29%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Jefas de familia". ¿Había escuchado usted de él?

Ribera  

Sí
72%

No
28%

Ns/Nc
0%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFAS DE FAMILIA: Importancia

El programa "Jefas de Familia" consiste en: "Apoyar a las Jefas que viven en condiciones de pobreza
patrimonial, otorgándoles un apoyo económico." Para usted, este programa es ¿Muy importante, Algo
importante, Poco importante o Nada importante?

66%

22%

6%
3%

3%

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

Sí
81%

No
14%

Ns/Nc
5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Mujeres

Sí
91%

No
8%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Mujeres

Sí
81%

No
19%

Ns/Nc
0%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Generación Z (18-23)

Sí
71%

No
23%

Ns/Nc
6%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Millenials (24-37)

Sí
89%

No
10%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Generación X (38-52)

Sí
84%

No
13%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Boomers (53-67)

Sí
81%

No
13%

Ns/Nc
6%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Silenciosos (68 o +)

Sí
91%

No
8%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

C

Sí
72%

No
24%

Ns/Nc
4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

C-

Sí
79%

No
19%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

D+

Sí
82%

No
17%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

D

Sí
90%

No
10%

Ns/Nc
0%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Cabecera 

Sí
76%

No
21%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Chapala

Sí
83%

No
15%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Circuito Sur 

Sí
90%

No
10%

Ns/Nc
0%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Adultos mayores". ¿Había escuchado usted de
él?

Ribera 

Sí
88%

No
9%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ADULTOS MAYORES: Importancia

El programa "Adultos mayores" consiste en: "Apoyar a los Adultos Mayores en situación de pobreza
Patrimonial, otorgándoles un apoyo económico y así contribuir a mejorar sus condiciones de vida". Para
usted, este programa es ¿Muy importante, Algo importante, Poco importante o Nada importante?

77%

16%

3%
2% 2%

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

Sí
70%

No
29%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Mujeres

Sí
71%

No
26%Ns/Nc

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Hombres 

Sí
62%

No
36%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Generación Z (18-23)

Sí
64%

No
33%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Millenials (24-37)

Sí
62%

No
38%

Ns/Nc
0%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Generación X (38-52)

Sí
70%

No
22%

Ns/Nc
8%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Boomers (53-67)

Sí
72%

No
25%Ns/Nc

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Silenciosos (68 o +)

Sí
67%

No
29%

Ns/Nc
4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

C

Sí
57%

No
42%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

C-

Sí
66%

No
32%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

D+

Sí
70%

No
29%

Ns/Nc
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

D

Sí
71%

No
28%Ns/Nc

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Cabecera 

Sí
68%

No
30%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Chapala

Sí
66%

No
32%

Ns/Nc
2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Circuito Sur 

Sí
67%

No
30%

Ns/Nc
3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Becas para alumnos de secundaria". ¿Había
escuchado usted de él?

Ribera 

Sí
71%

No
26%Ns/Nc

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BECAS DE SECUNDARIA: Importancia

El programa "Becas para alumnos de secundaria" consiste en: "Otorgar un apoyo económico a los
alumnos de segundo y tercer grado de secundarias publicas del municipio de Tlajomulco que presenten
situación de vulnerabilidad y que cuenten con un buen promedio de aprovechamiento académico.". Para
usted, este programa es ¿Muy importante, Algo importante, Poco importante o Nada importante?

76%

15%

3%
2% 4%

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV BENEFICIARIOS

¿Es usted o alguien de su hogar BENEFICIARIO de algunos de estos programas municipales?

Útiles y uniformes

Jefas de familia

Adultos mayores

Becas secundaria

54%

17%

23%

13%

44%

81%

74%

84%

2%

2%

3%

3%

Sí No Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PRESUPUESTO PARTICIPATIVO: Conocimiento

El municipio de Tlajomulco tiene un programa llamado "Presupuesto Participativo". ¿Había escuchado
usted de él?

88%

11%

1%

No Sí Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PRESUPUESTO PARTICIPATIVO: Importancia

El programa "Presupuesto participativo" consiste en: "Al momento de pagar el impuesto predial Poder
decidir mediante una encuesta en qué obras y proyectos debe invertirse una parte del dinero recaudado
por concepto de impuesto predial..". Para usted, este programa es ¿Muy importante, Algo importante,
Poco importante o Nada importante?

56%
27%

7%

6% 4%

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

Z PREFERENCIAS DE PROGRAMAS 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

20%

14%

31%
30%

5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Mujeres 

Útiles y uniformes escolares
Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de secundaria

Ns/Nc

19%
16%

34%

24%

7%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Hombres  

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

25%

11%

23%

35%

6%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Generación Z (18-23) 

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

23%

22%
25%

26%

4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Millenials (24-37) 

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

28%

17%

25%

28%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Generación X (38-52) 

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

20%

14%

31%

34%

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Boomers (53-67) 

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

17%

15%

27%

37%

4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Silenciosos (68 o +) 

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

13%

6%

49%

27%

5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

C 

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

29%

15%

35%

18%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

C-

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

22%

17%

27%

31%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

D+ 

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

25%

17%

25%
28%

5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

D 

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

24%

10%

33%

28%

5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Cabecera  

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

20%

18%

31%

29%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Chapala 

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

18%
17%

31%
29%

5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Circuito Sur  

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

26%

19%

24%

28%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIAS DE PROGRAMAS

De estos cuatro programas del municipio de Tlajomulco:
-Útiles y Uniformes escolares
-Jefas de Familia
-Adultos Mayores
-Becas para alumnos de Secundaria
¿Cuál le parece usted más importante y por tanto, el municipio debería invertir todavía más?

Ribera  

Útiles y uniformes
escolares

Jefas de familia Adultos mayores Becas para alumnos de
secundaria

Ns/Nc

23%

9%

39%

22%

7%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

5 VARIOS 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV AGUA POTABLE Y DRENAJE EN EL DOMICILIO

¿Tiene usted en su hogar sí o no?

Agua potable en su
domicilio

Drenaje

92%

94%

5%

4%

3%

2%

Sí No Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

A2
CORTES EN EL SERVICIO DE AGUA 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CORTES EN EL SERVICIO DE AGUA

El suministro de agua en su hogar, ¿es continuo (siempre o casi siempre tiene agua) o intermitente (con
frecuencia tiene cortes del suministro)?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

Contínuo

Intermitente (con cortes
frecuentes)

No me llega agua; no hay conexión
(espontáneo)

Ns/Nc

49%

42%

3%

6%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CUPO EN LAS ESCUELAS

En Tlajomulco, cree usted que prácticamente todos los niños que buscan plaza para inscribirse en la
escuela encuentran lugar, ¿sí o no?

Sí

No

Ns/Nc

29%

66%

5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

B2
DEMANDAS PENDIENTES



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DEMANDAS PENDIENTES

De estas cuestiones que le voy a leer a continuación, ¿Cuál le gustaría A USTED más, que se hiciera en 
Tlajomulco en los próximos 3 años? Leer en el orden que aparecen

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

Un centro
universitario de la

UDG

Que se logre sanear
la laguna de

Cajititlán

Recuperar centros
de salud Ordenar los

fraccionamientos
Ns/Nc

29%

19%

26%

23%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CVOPINIONES POLARIZADAS: Legalización de la Marihuana. ¿Está usted a favor o en contra?

Hay ciertos temas que dividen a la población en dos grupos, y las personas se suelen posicionar "a favor
o en contra". Quiero que me responda de acuerdo a lo que usted piensa o siente. Recuerde que esta
encuesta es anónima y confidencial. Para cada uno de ellos dígame si usted está a favor o en contra de...

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

A favor
En contra

Le da igual (espontáneo)
Ns/Nc

35%

58%

4%

3%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV OPINIONES POLARIZADAS: Matrimonio entre personas del mismo sexo

Hay ciertos temas que dividen a la población en dos grupos, y las personas se suelen posicionar "a favor
o en contra". Quiero que me responda de acuerdo a lo que usted piensa o siente. Recuerde que esta
encuesta es anónima y confidencial. Para cada uno de ellos dígame si usted está a favor o en contra de..

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

A favor
En contra

Le da igual (espontáneo)
Ns/Nc

35%

50%

11%

5%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CVOPINIONES POLARIZADAS: Adopción de niños por matrimonios de personas del mismo sexo

Hay ciertos temas que dividen a la población en dos grupos, y las personas se suelen posicionar "a favor
o en contra". Quiero que me responda de acuerdo a lo que usted piensa o siente. Recuerde que esta
encuesta es anónima y confidencial. Para cada uno de ellos dígame si usted está a favor o en contra de...

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

A favor
En contra

Le da igual (espontáneo)
Ns/Nc

28%

67%

2% 4%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV OPINIONES POLARIZADAS: Legalización del consumo de cualquier droga

Hay ciertos temas que dividen a la población en dos grupos, y las personas se suelen posicionar "a favor
o en contra". Quiero que me responda de acuerdo a lo que usted piensa o siente. Recuerde que esta
encuesta es anónima y confidencial. Para cada uno de ellos dígame si usted está a favor o en contra de...

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

A favor
En contra

Le da igual (espontáneo)
Ns/Nc

7%

90%

2%

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV

6 DEMORÁFICOS DE INTERÉS 



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RÉGIMEN DE VIVIENDA

La casa en la que usted vive ¿es de su familia, es rentada o es prestada?

Propia
Rentada

Prestada
Ns/Nc

66%

22%

11%

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RECIBEN REMESAS

¿Su hogar recibe dinero con cierta frecuencia que le envíe algún pariente que vive en el extranjero?

9%

90%

1%

Sí No Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MIEMBROS ACTIVOS EN EL HOGAR

¿Cuántas personas en su familia trabajan y aportan a los gastos de la casa?

1
2

3
4

5
6

Más de 6
Ns/nc

47%

31%

12%

4%

2%
1% 1%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV NIVEL ESTUDIOS 

¿Hasta que año estudió usted?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

Universidad o más Preparatoria o carrera
técnica o comercial

Secundaria
Primaria Sin estudios

11%

24%

36%

27%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV EQUIPAMIENTO EN EL HOGAR

¿Cuenta su vivienda con...?

Teléfono fijo

Televisión de paga (cable o Sky,
Dish...)

Computadora

Internet en casa

27%

54%

12%

7%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV DESPENSAS

En su hogar ¿reciben con cierta frecuencia despensas del Gobierno?

5%

94%

1%

Sí No Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV OCUPACIÓN

¿A qué se dedica usted? profesión:

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

23%

31%

6%

14%

2%

8%

4%
3%

2%
1% 2%

1% 2%
1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV ESTADO CIVIL

¿Cuál es su estado civil?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

Soltero

Casado

Divorciado

Viudo

Unión libre

Ns/Nc

24%

51%

4%

5%

15%

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV HIJOS

¿Tiene usted hijos?

78%

21%

1%

Sí No Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV RELIGIÓN

¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa?

Católico
practicante

Católico no
practicante

Cristiano (no
católico)

Luz del
mundo

Testigo de
Jehová

Mormón Otras
religiones

No creyente Indiferente Ns/Nc

50%

33%

6%

1% 0%

0%

1%

4% 4%

1%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV CELULAR, REDES SOCIALES Y TARJETAS

Dígame si usted tiene sí o no .....

Celular

Facebook

X

Netflix

Instagram

Snapchat

Whatsapp

Tarjeta de débito

Tarjeta de crédito

86%

52%

13%

24%

26%

4%

68%

51%

11%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MEDIO DE TRANSPORTE HABITUAL

¿Cuál es su medio de transporte principal, que usa usted más habitualmente para sus desplazamientos
diarios?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

Carro-Coche

Camión-Tren ligero

Taxi-Auto de Aplicación

Bicicleta

Moto

No suele usar: caminando

Ns/Nc

19%

55%

3%

4%

9%

8%

2%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MIEMBROS CON DISCAPACIDAD

¿Hay en su hogar algún miembro con alguna discapacidad física o mental?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

11%

87%

2%

Sí No Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV HÁBITOS DIGITALES

DÍGAME si usted ha hecho las siguientes cosas al menos una vez en los últimos 7 días

Usar la
banca en
línea por
internet

Ver
películas

en internet

Jugar
juegos en

línea

Comprar
producto

en internet

Pagar
servicios

por
internet

Comprar
por

Amazon

Leer
noticias en

internet

Usar redes
sociales

Ver
películas
en Netflix

Opinar
sobre

política en
redes

sociales
sobre algo

que vio

Compartir
a sus

amigos en
redes

sociales
"algo"
sobre
algún

político

Ver videos
en Youtube

11%

29%

18%

9%

12%

4%

31%

59%

23%

9% 8%

28%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV JEFATURA DEL HOGAR

En su hogar, ¿el jefe de familia es una mujer o un hombre?

19%

78%

3%

Mujer Hombre Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PRESENCIA EN EL HOGAR DE…

A continuación. dígame si en su hogar hay sí o no:

Niños de 0 a 4 años
Niños o jóvenes de 5 a 16 años

Adolescentes de 16 a 18 años
Adultos mayoresde 65 años

33%

57%

31%

26%



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PREFERENCIA SEXUAL

Y, ¿podría decirme si usted siente atracción por...

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

49%

0%

2% 0%

47% 1% 1%

Siempre por mujeres

Casi siempre por mujeres y a veces por hombres

Por mujeres y hombres por igual

Casi siempre por hombres y a veces por mujeres

Siempre por hombres

No lo tengo claro (espóntaneo)

Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV MASCOTAS

¿Tienen mascotas en su hogar?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

64%

35%
1%

Sí No Ns/Nc



Estudios de Percecpión Ciudadana 

de los servicios municipales de Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

Levantamiento del 24 al 30 de septiembre 2025

By: Grupo Pina Co S de RL de CV PRÁCTICA DEPORTIVA

¿Practica usted deporte de forma regular?. Si es que sí, ¿Cuántas veces por semana?

Población Total  (Cabecera, Chapala, Circuito Sur, Ribera)

No practica ningún deporte

1 a 2 veces a la semana

3 a 4 veces a la semana

5 a 6 veces a la semana

Todos los días

Espóradicamente
(espontáneo)

66%

14%

9%

3%

6%

2%
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